

# Könyvtárunk 2017. évi beszámolója

**Az elmúlt esztendő igen mozgalmas volt Könyvtárunk életében. A mindennapi teendőkön túlmenően végbement a számítógépes háttér megteremtése, megindult a digitális erdészeti szakkönyvtár és előkészületeket tettünk a könyvtári revízióra.**

A Könyvtárat 2017-ben mintegy 200 fő kereste fel. Ugyanakkor olyan neves személyiségek látogattak el hozzánk, mint *Áder János* köztársasági elnök (április 4-én), *Fazekas Sándor* miniszter (május 12-én) és *Révész Máriusz* kormánybiztos (október 6-án).

A látogatói csoportok közül is ki kell emelnünk olyan, nem az erdészszakmához kötődő társaságokat, mint a Csóri Természetjáró Szakosztály, vagy a BTSSZ Természetvédelmi és Természetismereti Bizottsága és a METEOR Természetbarátok Csoportja. Itt kell megjegyezni, hogy a Társadalmi Erdészeti Szolgálat (TESZ) megalakulására és működésére emlékezve időszakos kiállítást rendeztünk be és nyitottunk meg Könyvtárunkban 2017. május 10-én több mint 50 fő érdeklődő részvételével.

A Könyvtár működéséről négy alkalommal számoltunk be az *Erdészeti Lapok* hasábjain (2016. évi könyvtári beszámoló, könyvtári hírmondó, Holdampf Gyula könyvadománya és beszámoló a könyvtári digitalizálási program megkezdéséről).

A könyvtári állományunk 510 dokumentummal gyarapodott. Ez az átlagot jelentősen meghaladó növekedés elsősorban *Feiszt Ottó* tagtársunk mintegy 150 könyvet tartalmazó felajánlásának és *Holdampf Gyula*, Könyvtárunk régi mecénásának harmadik, 200 kötetet meghaladó ajándékának köszönhető. *Nyirádi Lajos* hagyatékából, aki meghatározó személyiség volt Könyvtárunk megmentésében, családja felajánlásával további 42 értékes kiadványhoz jutottunk és *dr. Szikra Dezső* útján 20 archív szakkönyvet és értékes tárgyi emlékeket tudtunk vásárolni.

Az év közepén, a Wagner Károly Alapítványnak köszönhetően sikerült támogatót találni, mégpedig az EVA MAYR-STIHL Alapítványt, hogy egy nagy teljesítményű, minden igényt kielégítő könyvtári szkennelhez (BOOK-EYE 4) jusson az Egyesület Könyvtára. Ehhez csatlakozóan került sor asztali



*Dr. Sárvári János, Zambó Péter és dr. Áder János a köztársasági elnöki látogatáskor*

számítógép, monitor és multifunkcionális eszköz beszerzésére is. A többmilliósi beruházás az év közepén lezajlott, hálás köszönet a Wagner Károly Alapítvány kuratóriumának!



*2017-ben dr. Fazekas Sándor miniszter is a Könyvtárunk vendége volt*

A szkennel megfelelő kihasználására is lehetőség nyílt, hiszen a Földművelésügyi Minisztérium támogatásával elkezdődött az erdészeti digitális könyvtár kialakításának első lépcsője, közel 30 ezer oldallal, az erdészszakma 19. századi alapműveinek digitalizálásával. Ennek megvalósításához 1 laptop és külső winchester beszerzésére is sor került. A projekt folytatására (2. lépcső), további, mintegy 40 ezer oldal digitalizálására pályázatot nyújtottunk be, amelynek elbírálása folyamatban van.

A könyvtári revízió (leltár) előkészítésére a következő feladatokat végeztük el, illetve végzésük folyamatos. A cédulakatalógus digitális fotón történő rögzítése és a számítógépes adatbázissal történő összevetése. A könyvtári adatbázis átkonvertálása excel formátumba és alkalmassá tétele a leltározási alapbizonylat szerepének betöltésére. Reményeink szerint a leltárt a könyvalakú dokumentumok vonatkozásában 2018 végére elvégezzük.

A későbbiek során, az állománygyarapodás rögzítésének egyszerűsítése érdekében is ezt az adatbázist szeretnénk bővíteni és elérhetővé tenni az olvasóközönség számára is.

Fontos megemlíteni, hogy megújításra kerül Könyvtárunk több mint másfél évtizedes Szervezeti és Működési Szabályzata is.

A nem szorosan könyvtári tevékenységhez, inkább az egyesületi élethez kapcsolódó tevékenységek közül érdemes megemlíteni az *OEE Almanach* I. kötetének elkészültét (a II. kötet előkészítése) folyamatban van, a Kaán Károly

életútját bemutató előadás megtartását a 2017. évi Vándorgyűlésen, az egyesületi arcképcsarnok és panteon szerkesztését, bővítését, egykori székházunk mai alaprajzának, hasznos területének, gépészeti leírásának összeállítását, vagy az erdészbálok előzményeiről szóló cikk közreadását.

Beszámolóink végén köszönjük minden kedves tagtársunk és nem tagtársunk segítségét és kérjük támogassák továbbra is Egyesületünk, Könyvtárunk ügyét!

**Dr. Sárvári János**  
a Könyvtár őr

# JEGYZŐKÖNYV

az Országos Erdészeti Egyesület küldöttgyűlésének  
2017. december 8-án, 10.00-kor kezdődött üléséről



*Az ülés helyszíne:* Budapest, Erdészeti Információs Központ

Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent küldötteket, az Elnökség megjelent tagjait, Kolozsvári Ákos EB-tagot és az érdeklődő tagokat. Megállapította, hogy 32 fővel a küldöttgyűlés határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgatót, hitelesítőkné Kálmán Miklóst és Szabó Szabolcsot javasolta, amit a küldöttgyűlés egyhangúan elfogadott. Ezután ismertette a napirendet, melyet a küldöttek tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadtak.

Napirend előtt Zambó Péter elnök ismertette a titkárságon bekövetkezett személyi változásokat, méltatta Lomniczi Gergely leköszönt főtitkár munkáját, és bemutatta Szentpéteri Sándort, akit ügyvezető igazgatóként kért fel a titkárság vezetésére.

Első napirendi pontban Zambó Péter elnök az Országos Erdészeti Egyesület 2017. évi tevékenységét és működését értékelte. Külön kiemelte az Erdőtörvény módosításában végzett szakmai munkát, az előremutató elképzelések véghezvitelét, amelyre mindig és most is nyitott a politika. „Menjünk tovább ezen az úton és továbbra is mutassuk meg, hogy az ország területének 22%-át kitevő erdőterületen rend van és az erdészek rendet

tartanak.” Méltatta a tagság szerepét a helyi közösségekben, ahol hiteles emberként tudjuk az erdészeti ágazatot képviselni. Felhívta a figyelmet az *Erdészeti Lapok* megjelenésének határon belüli és kívüli folyamatosságára, mely a magyar szakmai nyelv ápolásának, megőrzésének egyik legfontosabb eleme. A napirend végén megköszönte a 2017. évi egyesületi munkát és aktív tevékenységet kért és vár a tagságtól 2018-ban.

A második napirendi pontban Zambó Péter elnök az Országos Erdészeti Egyesület 2018. évi tagdíj-

nak megállapítására tett javaslatot, valamint Elnökségi határozatot. Az ezzel kapcsolatos előterjesztést a küldöttek írásban megkapták. Kolozsvári Ákos ismertette az EB egyhangú támogató álláspontját. Kungli József az 5/2012. sz. Küldöttgyűlési határozatra hívta fel a figyelmet. Ezek után a Küldöttgyűlés az alábbi határozatokat hozta:

**8/2017. (12. 08.) sz. küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés a 2018-as tagdíjak vonatkozásában a 2017. évi összegek változatlanul hagyása mellett dönt.**

**A szavazáson jelen van 32 fő küldött. Szavazatok: 32 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.**

**9/2017. (12. 08.) sz. küldöttgyűlési határozat: A küldöttgyűlés a 2018. január 1-jétől érvényes tagdíjakat a következők szerint állapítja meg: aktív dolgozók tagdíja évi 9600 Ft; nyugdíjasok tagdíja évi 3600 Ft; kedvezményes (határon túli, tanuló, gyes-gyed, munkanélküli) tagdíj évi 1200 Ft.**

**A szavazáson jelen van 32 fő küldött. Szavazatok: 32 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.**

A harmadik napirendi pontban az elnök felkérésére Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette az Alapszabály módosításának szükségességét, amelyre a bíróság hiánypótló végzésében kötelezte az Egyesületet, valamint a főtitkár személyében történt változást is át kellett vezetni.





Az előterjesztést a küldöttek írásban megkapták. Kolozsvári Ákos ismertette az EB álláspontját, miszerint 2 tag észrevételeivel támogatja az EB az Alapszabály módosítását. Ezek után a határozatok ismertetésére került sor.

**10/2017. (12. 08.) küldöttgyűlési határozat: Az OEE küldöttgyűlése az Alapszabályt a javaslatral egyezően módosítani rendeli. Fentiek értelmében módosítja az Egyesület rendes és pártoló tagjaira vonatkozó rendelkezéseit, valamint a tagdíjfizetés határidejét és mértékét, pontosítja az elnökségi tag Egyesületben vállalható egyéb tevékenységeit, ennek az értelmében módosítja az Alapszabály 3. § 1. bekezdését és 2. bekezdés b) pontját; 4. §. 4. és 5. bekezdését; a 6. §. 7. bekezdését; 7. § 1. bekezdés 1.6. pontját; 11. § 2. bekezdés a) pontját, 3. bekezdés a) és b) pontjait; 17. § 14. bekezdését.**

A szavazáson jelen van 32 fő küldött. Szavazatok: 32 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

**11/2017. (12. 08.) küldöttgyűlési határozat: Az OEE küldöttgyűlése az 12/2017. (12. 08.) számú határozatokban foglalt módosításokkal az OEE Alapszabályának egységes szerkezetbe foglalt módosítását elfogadja.**

A szavazáson jelen van 32 fő küldött. Szavazatok: 32 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.

Negyedik napirendi pontban Zambó Péter elnök az Országos Erdészeti Egyesület 2018. évi tervezett programjait ismertette. Fontos tevékenységnek tartotta az ágazati szakmai érdekképviseletet, amelyben az FM aktív részvételt vár 2018-ban is. Számos rendezvény közül

kiemelte az Országos Erdészbált és a 149. Vándorgyűlést. Meg kell újítani az Erdei Iskolák minősítést, amelyben az Erdei Iskola Szakosztály aktív közreműködését kérte. Felsorolta azokat a programjainkat, amelyeket pályázatokon keresztül kívánunk megvalósítani. Kiadói tevékenységünk keretében tervezzük kiadni az *Erdőgazdálkodás Képes Történetének* III., az *Almanachnak* II. kötetét. Megfelelő támogatás mellett kívánjuk megjelentetni a *Gyökerek és lombok* XI–XII. kötetét.



Felhívta a figyelmet a helyi csoportok és Szakosztályok 2018. évi tisztújító választásaira, amit novemberben az országos és régiós választások követnek. E kapcsán ismertette Bogdán József DB-tag javaslatát az Országos Erdészeti Egyesület régiós szerkezetének megváltoztatására. A rövid ismertetőt követően élénk hozzászólások következtek, amelyek mutatták a téma fontosságát. Felszólalt Schmotzer András, Nagy Frigyes Vince, Szabó Tibor és Holdampf Gyula.

Az ötödik napirendi pontban Zambó Péter elnök felkérte Lomniczi Gergely előadásának megtartására, amelynek címe „Országos reprezentatív közvélemény-kutatás az erdészek és az erdőgazdálkodás megítéléséről, az erdőhasználati szokásokról, az erdővel kapcsolatos lakossági ismeretekről és elvárásokról”. Előadásában elmondta, hogy Magyarországon az elmúlt két évtizedből nem áll rendelkezésre ún. nagymintás, reprezentatív kutatás a magyar lakosság erdőlátogatási szokásairól, az erdővel és az erdészek mun-

kájával kapcsolatos ismereteiről, így az ágazatnak nincs valós információja arról, hogy az emberek mit is gondolnak rólunk, erdészekről. Ezért is hiánypótló ez a kutatás, amely Egyesületünk megbízásából készült és számos, az erdész munka jövője szempontjából hasznos eredményekkel szolgált.

A hatodik – egyebek – napirendi pontban Zambó Péter elmondta, hogy Grátzer Miklós erdőmérnök, a Vancouver Sopron Division Alumni elnöke 4000 USD adomány felajánlásával tá-

mogatta Egyesületünket. Folytatja a Székház visszaszerzését, amelyet kiemelt feladatának tart. Ezenfelül ismertette a Selmechányán kialakítandó Magyar Erdészek Háza gondolatát, annak megvalósítására tett lépéseket. A hermeszi idősothtonnal kapcsolatos tárgyalások sajnos nem vezettek eddig eredményre, ezért ennek megvalósítására látja a legkevesebb esélyt. Felkérte a hatályos szabályzataink aktualizálására az Elnökség, az Ellenőrző és Díjbizottság elnökeket és tagjait, és azt szeretné, ha a következő elnökség már a megújított szabályzatok mellett tudná munkáját végezni.

Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte a megjelent küldöttek aktív részvételét, és bezárta a küldöttgyűlést, a közelgő ünnepekre áldott karácsonyt és boldog új évet kívánt mindenkinek.

kmf.

**Zambó Péter**  
elnök

**Szentpéteri Sándor**  
jegyzőkönyvvezető

Hitelesítők:

**Kálmán Miklós**  
**Szabó Szabolcs**



# JEGYZŐKÖNYV

az Országos Erdészeti Egyesület elnökségének  
2018. február 9-én, 10.00-kor kezdődött üléséről

*Az ülés helyszíne:* Budapest, Erdészeti Információs Központ (Budakeszi út 91.)

*Jelen vannak:*

*Elnökség:* Zambó Péter elnök, Andriésiné dr. Ambrus Ildikó és Kiss László alelnökök, dr. Oroszi Sándor SZB-elnök, Dobre-Kecsmár Csaba, Köveskúti Zoltán, Spingár Péter, Szabó Tibor József és Szentpéteri Sándor régióképviselők (9 fő).

*Tanácskozási joggal:* Bak Julianna EB-elnök, Nagy László EL főszerkesztő, dr. Sárvári János, a Könyvtár őre, Udvardi Annamária titkársági ügyintéző

*Kimentését kérte:* Mocz András alelnök, Gencsi Zoltán régióképviselő

Az ülést megnyitva Zambó Péter elnök köszöntötte a megjelent elnökségi tagokat, meghívottakat. Megállapította, hogy az elnökség 9 fővel határozatképes. A jegyzőkönyv vezetésére Szentpéteri Sándort, a hitelesítésre Köveskúti Zoltánt és Szabó Tibor Józsefet kérte fel, majd ismertette a napirendet. Fentieket az elnökség egyhangúan elfogadta.

Az első napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató beszámolt az Egyesület helyi csoportjainak működési keretének biztosításáról. Az elmúlt évben 2,1 mFt állt a helyi csoportok rendelkezésére, aminek mindössze 34%-át, 730 eFt-ot használtak fel. 21 helyi csoport 0%-ot használt fel a rendelkezésre álló keretből. A működési keret felhasználhatóságát két évben maximálta az elnökség 2015-ben, azaz jelen cikluson belül 2017–2018 számít egy-egy időszaknak, 2018-ra 600 Ft/fő működési keret biztosítását javasolta a helyi csoportok, évi 70 000 Ft-ot a Szeniorok Tanácsa részére.

A szakosztályok működésköltség-támogatásban nem részesültek, ezért az Elnökség megvizsgálja a szakosztályok működését és a működési keret biztosításának lehetőségét.

**1./2018. (02. 09.) elnökségi határozat: Az elnökség a helyi csoportok működésére a 2018. március 1-jei létszámadatokból számítva személyenként 600 Ft,**

**csoportonként minimum 30 000 Ft éves költségkeretet állapít meg. A 2018-as működési keret, az előző évi maradvánnyal, legkésőbb 2018. december 31-ig használható fel. A rendelkezésre álló összegről, és a felhasználási területekről a titkárság értesíti a helyi csoportokat.**

**A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.**

**2./2018. (02. 09.) elnökségi határozat: Az elnökség a Szeniorok és Tiszteletbeli Tagok Tanácsa működésének megsegítésére 2018-ban 70 000 Ft működési keretet állapít meg. Az összeg az előző évi maradvánnyal legkésőbb 2018. december 31-ig használható fel.**

**A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.**

A második napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette az Egyesület 2018. évi munkatervét (események, kiadványok, pályázatok, témák).

*Kiemelt rendezvényeink:* YPEF nemzeti döntő 2018. május, Erdészeti Információs Központ; Év Erdésze Verseny országos döntő 2018. június 20–21., Gyula; 149. Vándorgyűlés 2018. június 22–23., Gyula; III. Erdővarázs Családi Nap 2018. szeptember; YPEF Nemzet-

közi Döntő, Litvánia, 2018. szeptember; XXI. Erdők Hete 2018. október 1–7.; Erdésznök Országos Találkozója.

*Ügyrendi események:* Küldöttgyűlésre javasolt időpontok 2018. május 10., 2018. november. Évzáró ünnepség egykori Székházunkban december 7.

*Elnökségi ülések:* 2018. március 9., 2018. április 13.

*Választások időpontjainak határideje:* helyi csoportok és szakosztályok 2018. szeptember 28., országos 2018. november 30.

*Kiadványok:* Gyökerek és lombok XI–XII. kötet, Egyesületi Almanach, Képeskönyv III. kötet.

*Általunk adott támogatások:* Wágner Károly Alapítvány, Erdészcsillag Alapítvány (1-1 mFt); Kaán Károly XXV. Országos Természet- és Környezetismereti Verseny (150 000 Ft); Muzsikál az Erdő (150 000 Ft); TDK (30 000 Ft + tárgyjutalom); OSZTV (tárgyjutalom); Balek-hét, Brassó–Sopron Erdészdiák Találkozó (támogatás kezelése); EFNS-EFOL (támogatás és nevezés kezelése).

*Nagyobb projektek:* Székház – Selmec – Hermes Idősothton; FM Környezeti nevelés pályázatok 2017, 2018; Wágner Károly könyvtárpályázat; Vándortábor 2017, 2018; Könyvtár leltár; Bedő Albert halálának 100 éves évfordulója, koszorúzás-emlékülés.

Az Elnökség az időpontokban tett kiegészítést követően a következő határozatot hozta:

**3./2018. (02. 09.) elnökségi határozat: Az elnökség a küldöttgyűlés számára elfogadásra javasolja az OEE 2018. évi programját.**

**A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.**





A harmadik napirendi pontban Zambó Péter elnök ismertette az Egyesület arculatának használatára vonatkozó kérdését, miszerint továbbra is a jubileuminál maradunk vagy visszatérünk a korábbi zöldhöz? Az Elnökség tagjai támogatták a 150 éves évfordulóra készített arculati elemeket, azzal a változtatással, hogy a „150 éve az erdők szolgálatában” jelmondat helyett az „1866 óta az erdők szolgálatában” jelmondat szerepeljen.

**4./2018. (02. 09.) elnökségi határozat: Az Egyesület továbbra is a 150 éves alapítási évfordulót megjelenítő arculatot használja, az aranyozott logóval és fejléccel, valamint az „1866 óta az erdők szolgálatában” jelmondat.**

**A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.**

A negyedik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató részletesen beszámolt a 2018. évi Vándorgyűlés szervezésének jelenlegi állásáról. A gyulai helyszínek lefoglalása megtörtént, így a rendezvénysátor helyszín a vár mellett, valamint az Erkel Ferenc Művelődési Központ az Egyesület rendelkezésére áll a meghirdetett 2018. június 22–23. napokon. A sátrat és cateringet szolgáltató vállalkozóval a helyszínbejárás megtörtént, az árajánlat beérkezett, amely a tavalyi árajánlatnál, csak a szállítási távolság és az élelmiszerek áremelkedése mértékével tér el, ~1 millió Ft-tal magasabb. A vállalkozó árajánlatát a tervezett 700 fős részvétel mellett adta meg. Az árajánlat részletes áttekintését követően ügyvezető igazgató úr, elnök úr döntését követően a szolgáltatást megrendeli, a szerződést előkészíti. A szálláshelyszínek lefoglalása szintén megtörtént, így a vendégek elhelyezése 3 szálláshelyen, a rendezvénysátor közelében megtörténhet. A terepi programok szervezését az Országos Erdészverseny programjaival együtt a DALERD Zrt. megkezdte. A rendezvény sikeres lebonyolítása érdekében az OEE és a DALERD Zrt. közötti együttműködési megállapodás egyeztetését minél hamarabb el kell kezdeni.

Az ötödik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette a 2018. évi választások lebonyolításának tervezett menetét, az Országos Választási Bizottság és a He-

lyi Választási Bizottságok megalakításának módját. Zambó Péter elnök felkérte ügyvezető igazgató urat, hogy kérje fel Orbán Tibor urat az OVB elnöki tisztségére, valamint a régió-képviselőkön keresztül tegyen javaslatot a régiós tagok személyére vonatkozóan. Gencsi Zoltán régió-képviselő telefonon tájékoztatta az Elnökséget, hogy a Civil törvény változása miatt a Választási Szabályzatot is módosítani szükséges, mivel eredménytelen választás esetén aznapra már nem lehet összehívni a választásra jogosultakat. A választásra vonatkozó jogszabályi változások részletes megismerése érdekében ügyvezető igazgató úr megkeresi az Egyesület jogászát és kikéri álláspontját, amit az OVB-vel ismertetni kell.

A hatodik napirendi pontban Szentpéteri Sándor ügyvezető igazgató ismertette, hogy az Erdei Vándortábor program szervezésével kapcsolatban, a támogatás megfelelő elszámolásának biztosítására szükséges a támogatásra vonatkozó Beszerzési Szabályzat módosítása.

Az eddig felmerült beszerzések során sokszor nehézkessé vált a saját magunknak szabott feltételeknek való megfelelés, több esetben túlzott adminisztrációval járt. Mindezek alapján a közbeszerzési jogász szakértővel egyeztetve és a Vándortábor Támogatási Szerződés rendelkezéseivel összhangban a Szabályzatot pontosítani és módosítani szükséges. Szintén kiegészítésre szorul a döntéshozó személye az ügyvezető igazgatóval. A Szabályzatot kiegészítette Bak Julianna, az EB elnöke.

**5./2018. (02. 09.) elnökségi határozat: Az Elnökség elfogadja és a határozat elfogadásának napjától alkalmazni rendeli az Erdei Vándortábor projektre vonatkozó módosított Beszerzési Szabályzatot.**

**A szavazáson jelen van 9 fő elnökségi tag. Szavazatok: 9 igen, 0 tartózkodás, 0 nem.**

Az egyebek napirendi pontban Zambó Péter elnök tájékoztatta az Elnökséget a Siófokon megrendezett Országos Erdészbálról, amely a résztvevők visszajelzései alapján jól sikerült, így a jövőre – immár haladó hagyományként – február második hétvégéjén hasonlóan sikerül meghirdetni és megrendezni. Röviden beszámolt az

Alkotmány utcai Székház, a Selmeci Erdészház és a Hermeszi Idősotthon OEE vagyongazdálkodásba adásának állásáról. A tárgyalások során a sorrendet a felsorolás szerint folytatjuk, bár az Idősotthon tekintetében a tárgyalások, és így a vagyongazdálkodásba adás megtörténni látszik.

Tovább folytatjuk szakmai érdekvédelmi munkánkat, így aktívan közreműködünk az erdőtörvény végrehajtási rendeleteinek megalkotásában. Ebben a munkában szakmai háttérként a szakosztályok segítségét várja.

Az Erdészcsillag Alapítványt az elmúlt év végén 1,5 mFt-tal támogatta a Magyar Szénhidrogén Készletező Szövetség, amelyet az Alapítvány elnöke levélben köszönt meg.

Kitért a Soproni Egyetemen meglévő sokszínű hallgató csoportokra, hiányolta azok összefogását és figyelmébe ajánlja a hallgatóságnak a korábbi Ifjúsági Kört és annak selmeci hagyományokon alapuló összefogó szerepét a diákság életében.

A szabályzatok megújítása folyik. A Könyvtári és az Erdészeti Lapok Szerkesztési és Kiadási Szabályzata elkészült, felkérte ügyvezető igazgató urat ezeknek az Elnökség részére történő kiküldésére.

A Civil törvényben foglaltak alapján a jelentős költségvetési támogatásban részesülő szervezet – így az OEE – nyilvántartás szerinti képviselőre jogosult vezető tisztségviselőjének vagyonytulajdonosi kötelezettsége van, ennek megfelelően Zambó Péter elnök úr a megjelölt határidőig ennek eleget tesz.

Az ülés végén Zambó Péter elnök megköszönte az elnökség munkáját és az elnökségi ülést bezárta.

kmf.

**Zambó Péter**  
elnök

**Szentpéteri Sándor**  
jegyzőkönyvvezető  
Hitelesítők:

**Köveskúti Zoltán**  
régió-képviselő

**Szabó Tibor József**  
régió-képviselő

**Hirdessen  
az  
Erdészeti  
Lapokban!**